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1- ORGANISATION DES TRAVAUX
2- AUDITION
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4- INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES
5- COMMUNICATION 
6- ARRIERE DE LA COMMISSION



1 - ORGANISATION DES TRAVAUX

Examen de l’arriéré

2 - AUDITION

3 - PROJETS ET PROPOSITIONS

Proposition de résolution relative aux contrats de service public liant la Région wallonne aux sociétés du 
Groupe  T.E.C.,  déposée  par  Messieurs  Borsus,  Dodrimont,  Mesdames  de  Coster-Bauchau,  Barzin, 
Messieurs Binon et Wahl (Doc. 792 (2012-2013) N° 1)

Désignation d'un Rapporteur 
Discussion - Vote



4 - INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES

Aménagement du territoire et cartographie

à
Monsieur Philippe DODRIMONTde

1 -  question orale

le permis de construction dʼune bergerie à Bassengesur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Willy BORSUSde

2 -  question orale

lʼabsence de concertation des fonctionnaires délégués dans le cadre de la réforme du Code wallon
de l'aménagement du territoire, de l'urbanisme, du patrimoine et de l'énergie (CWATUPE) et de
lʼactualisation du Schéma de développement de l'espace régional (SDER)

sur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Jean-Claude MAENEde

3 -  question orale

la carrière Berthe et la stratégie développée en matière de carrières dans l'Entre-Sambre-et-
Meuse

sur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Latifa GAHOUCHIde

4 -  question orale

l'annulation du permis du 3 avril 2009 pour le métro de Charleroisur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Philippe DODRIMONTde

5 -  question orale

la transformation du domaine touristique dʼAdzeux en zone dʼhabitatsur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Sybille de COSTER-BAUCHAUde

6 -  question orale

la procédure dʼadoption et les mesures transitoires du Code du développement territorialsur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Sybille de COSTER-BAUCHAUde

7 -  question orale

les délais dont dispose le citoyen pour réagir à une enquête publique dans la cadre de la
délivrance dʼun permis dʼurbanisme

sur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Latifa GAHOUCHIde

8 -  question orale

le projet de parc éolien d'EDF Luminus à Thuin et Ham-sur-Heure/Nalinnessur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,



à
Monsieur Daniel SENESAELde

9 -  question orale

les délais de rigueursur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Jean-Claude MAENEde

10 -  question orale

la cartographie du Plan Habitat permanent (plan HP)sur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Anne BARZINde

11 -  question orale

l'état dʼavancement de la modification du plan de secteur dans le dossier « Mâle Plume »sur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

Environnement et gestion des ressources du sous-sol

à
Monsieur Hugues BAYETde

12 -  question orale

les activités de l'unité de répression des pollutions (URP)sur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Bernard WESPHAELde

13 -  question orale

le dossier des antennes-relaissur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Edmund STOFFELSde

14 -  question orale

l'efficacité des stations d'épurationsur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Yves BINONde

15 -  question orale

lʼextension du contrôle des conduites de gaz en Région wallonnesur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Philippe DODRIMONTde

16 -  question orale

les causes de pollution aux étangs de la Juliennesur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Mauro LENZINIde

17 -  question orale

le Plan wallon des déchetssur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,



à
Madame Isabelle SIMONISde

18 -  question orale

le recours de Colruyt contre le réglement communal de Herstal sur les invendus alimentairessur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Hugues BAYETde

19 -  question orale

le Département de la Police et des Contrôles (DPC)sur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Graziana TROTTAde

20 -  question orale

le stockage du CO2 dans le sous-sol wallonsur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Philippe DODRIMONTde

21 - 1 question orale

la dépollution des sites militaires wallonssur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Olga ZRIHENde

21 - 2 question orale

les sites gérés par la Défense nationalesur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Philippe DODRIMONTde

22 -  question orale

la modernisation du centre de tri de Couilletsur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Sybille de COSTER-BAUCHAUde

23 -  question orale

lʼélaboration dʼun indicateur environnementalsur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Hugues BAYETde

24 -  question orale

l'extension de la SA Carimat sur le zoning industriel de Wauthier-Brainesur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Daniel SENESAELde

25 -  question orale

l'Office wallon des déchetssur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Gilles MOUYARDde

26 - 1 question orale

la qualité des eaux de baignade en Walloniesur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,



à
Madame Olga ZRIHENde

26 - 2 question orale

le rapport publié par l'Agence européenne pour l'environnement concernant les eaux de baignadesur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Xavier DESGAINde

26 - 3 question orale

le mauvais état de la qualité des eaux de baignadesur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Xavier DESGAINde

26 - 4 question orale

la qualité des eaux de baignade en Walloniesur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

Transport en commun, transport scolaire et plan d'investissement de la S.N.C.B.

à
Madame Christine DEFRAIGNEde

27 -  question orale

l'intérêt des rencontres organisées pour le retour du tram à Liège et les craintes des commerçants
liégeois

sur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Florence REUTERde

28 -  question orale

le rapport final dʼévaluation de lʼInstitut de conseil et dʼétudes en développement durable sur les
normes de prise en charge applicables au transport scolaire

sur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Florence REUTERde

29 -  question orale

les effets de la restructuration de lʼoffre de transport scolaire de lʼannée scolaire 2012-2013sur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Monsieur Alain ONKELINXde

30 -  question orale

le réseau express liégeoissur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,

à
Madame Christine DEFRAIGNEde

31 -  question orale

les modifications pour la ligne de bus 58 à Liègesur

Monsieur Philippe HENRY, Ministre de l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la
Mobilité,



5 – COMMUNICATION 

Présentation  du  site  internet  « Géoportail »  de  la  Région  wallonne  par  Monsieur  Henry,  Ministre  de 
l'Environnement, de l'Aménagement du Territoire et de la Mobilité



6 – ARRIERE DE LA COMMISSION

PROPOSITIONS DE DECRET

Proposition de décret modifant le décret du 1er avril 2004 relatif au transport et aux plans de déplacements 
scolaires, déposée par Madame Cassart-Mailleux (Doc. 18 (SE 2009) N°1) 
Relèvement de caducité - Envoyée en commission le 23 septembre 2009

Proposition de décret relatif aux nuisances sonores en Région wallonne, déposée par Messieurs Wesphael 
et Consorts (Doc. 42 (SE 2009) N°1) 
Relèvement de caducité - Envoyée en commission le 23 septembre 2009

Proposition de décret visant à mettre en œuvre une stratégie de développement durable en Wallonie et  
modifant le décret du 21 avril 1994 relatif à la planifcation en matière d’environnement dans le cadre du  
développement durable, déposée Messieurs Wesphael et Consorts (Doc. 43 (SE 2009) N°1) 
Relèvement de caducité - Envoyée en commission le 23 septembre 2009

Proposition de décret relatif à la labellisation Kyoto des communes “Respecter Kyoto pour sauver la planète 
… ma commune participe”, déposée par Monsieur Wesphael (Doc. 45 (SE 2009) N°1) 
Relèvement de caducité - Envoyée en commission le 23 septembre 2009

Proposition de décret  organisant  la  lutte  contre  l’amiante et  les autres  matériaux  dangereux au niveau 
domestique, déposée par Madame Dethier-Neumann et Consorts (Doc. 47 (SE 2009) N°1) 
Relèvement de caducité - Envoyée en commission le 23 septembre 2009

Proposition de décret  modifant l’article 337 du CWATUPe, déposée par  Madame  Bertouille et Consorts 
(Doc. 55 (SE 2009) N°1) 
Relèvement de caducité - Envoyée en commission le 23 septembre 2009

Proposition  de  décret  relatif  au  subventionnement  des  associations  et  des  projets  en  matière 
d’environnement, déposée par Messieurs Wesphael et Consorts (Doc. 63 (SE 2009) N°1) 
Relèvement de caducité - Envoyée en commission le 23 septembre 2009

Proposition de décret visant à réduire le délai de suspension de permis d’urbanisme par le fonctionnaire 
délégué, modifant l’article 108 du CWATUPe, déposée par  Messieurs  Borsus et Consorts (Doc. 65 (SE 
2009) N°1)
Relèvement de caducité - Envoyée en commission le 23 septembre 2009

Proposition  de  décret  modifant  l’article  30bis  du  Code  wallon  de  l’aménagement  du  territoire,  de 
l’urbanisme, du patrimoine et de l’énergie, déposée par Madame Cassart-Mailleux et Consorts (Doc. 84 
(2009-2010) N°1)
Envoyée en commission le 21 octobre 2009
Rapporteuse : Madame de Coster-Bauchau

Proposition de décret destiné à protéger les personnes des effets néfastes du radon dans les habitations et  
modifant le Code wallon de l’aménagement du territoire, de l’urbanisme, du patrimoine et de l’énergie en 
son article 136, déposée par Monsieur Borsus (Doc. 105 (2009-2010) N°1)
Rapporteuse : Madame Cremasco
Envoyée en commission le 12 novembre 2009

Proposition de décret modifant le Livre Ier du Code de l’environnement en instaurant un délai de rigueur 
dans la procédure d’octroi d’un agrément à un bureau d’études environnementales, déposée par Madame 
Cornet et Consorts (Doc. 229 (2010-2011) N°1)
Envoyée en Commission le 6 octobre 2010

Proposition de décret accélérant l’adoption et la révision des plans de secteur et modifant les articles 42bis, 
43 et 44 du Code wallon de l’aménagement du territoire, de l’urbanisme, du patrimoine et de l’énergie, 
déposée par Madame de Coster-Bauchau et Consorts (Doc. 267 (2010-2011) N°1)
Envoyée en Commission le 24 novembre 2011 

Proposition de décret modifant le Code wallon de l’aménagement du territoire, de l’urbanisme, du patrimoine 
et de l’énergie en vue d’insérer un article 4bis instaurant le principe de traçabilité instantanée en matière 
d’urbanisme et d’aménagement du territoire, déposée par Messieurs Binon et Consorts (Doc. 268 (2010-
2011) N°1)
Envoyée en Commission le 24 novembre 2010

Proposition de décret modifant l’article 4 du Code wallon de l’aménagement du territoire, de l’urbanisme, du  
patrimoine et de l’énergie en vue de supprimer le principe de suspension des procédures entre le 16 juillet et  
le 15 août, déposée par Messieurs Dodrimont et Consorts (Doc. 269 (2010-2011) N°1)
Envoyée en Commission le 24 novembre 2010 



Proposition de décret modifant l’article 121 du Code wallon de l’aménagement du territoire, de l’urbanisme, 
du patrimoine et de l’énergie en vue de supprimer la procédure de rappel au Ministre en cas de recours sur  
un permis d’urbanisme, déposée par Messieurs Borsus et Consorts (Doc. 270 (2010-2011) N°1)
Envoyée en Commission le 24 novembre 2010 

Proposition de décret modifant le décret du 11 mars 1999 relatif au permis d’environnement, déposée par  
Messieurs Wahl et Consorts (Doc. 285 (2010-2011) N°1)
Envoyée en Commission le 24 novembre 2010 

Proposition  de  décret  modifant  le  Code  Wallon  de  l’Aménagement  du  Territoire,  de  l’Urbanisme,  du 
Patrimoine et de l’Energie visant à limiter les sanctions aux seules infractions urbanistiques considérées 
comme  étant  graves,  déposée  par  Messieurs  Stoffels,  Bayet,  Madame  Trotta,  Monsieur  Senesael  et 
Madame Simonis (Doc. 394 (2010-2011) N°1)
Envoyée en Commission le 6 juin 2011 

Proposition de décret modifant l’article 84 du Code wallon de l’aménagement du territoire, de l’urbanisme, 
du patrimoine et de l’énergie (CWATUPE) visant à introduire la notion d’« habitations légères de loisirs », 
déposée par Monsieur Borsus, Madame de Coster-Bauchau et Monsieur Dodrimont (Doc. 404 (2010-2011) 
N°1)
Envoyée en Commission le 29 juin 2011 

Proposition  de  décret  modifant  le  Code  wallon  de  l’Aménagement  du  Territoire,  de  l’Urbanisme,  du 
Patrimoine et de l’Energie visant à lever les incertitudes concernant la modifcation de permis de lotir non  
périmés, déposée par Messieurs Stoffels, Senesael, Bayet, Mesdames Trotta et Simonis (Doc. 441 (2010-
2011) N°1)
Envoyée en Commission le 22 septembre 2011

Proposition de décret modifant l'article 112 du Code wallon de l'Aménagement du Territoire, de l'Urbanisme,  
du Patrimoine et de l'Energie (CWATUPE) concernant la règle du comblement,  déposée par  Messieurs 
Borsus, Dodrimont, Mesdames de Coster-Bauchau, Barzin (Doc. 506 (2011-2012) N°1)
Envoyée en Commission le 13 décembre 2011 

Proposition de décret relative à la mise en place d’un préfnancement des primes à l’épuration individuelle de 
la Région wallonne pour le régime d’assainissement autonome, déposée par Madame Cassart-Mailleux, 
Messieurs Jeholet, Dodrimont et Borsus (Doc. 507 (2011-2012) N°1)
Envoyée en Commission le 13 décembre 2011 

Proposition de décret visant à encadrer la détention des Nouveaux Animaux de Compagnie en Wallonie et 
modifant le Livre Ier du Code de l’Environnement, déposée par Monsieur Onkelinx et Madame Simonis 
(Doc. 583 (2011-2012) N° 1)
Rapporteur : Monsieur Bayet
Envoyée en Commission le 25 avril 2012 

Proposition  de  décret  modifant  le  Code  wallon  de  l'Aménagement  du  Territoire,  de  l'Urbanisme,  du 
Patrimoine et de l'Energie visant à découpler les procédures applicables en cas d'infractions urbanistiques  
dans le cas de la réalisation d'une nouvelle infrastructure, déposée par Monsieur Stoffels, Madame Simonis,  
Monsieur Bayet, Madame Kapompolé, Messieurs Senesael et Tachenion (Doc. 600 (2011-2012) N° 1)
Envoyé en Commission le 23 mai 2012 

Proposition  de  décret  modifant  le  Code  wallon  de  l'Aménagement  du  Territoire,  de  l'Urbanisme,  du 
Patrimoine  et  de  l'Energie  visant  à  instaurer  le  principe  de  la  prescription  en  matière  d'infractions 
urbanistiques,  déposée par  Monsieur  Stoffels,  Madame Simonis,  Monsieur  Bayet,  Madame Kapompolé, 
Messieurs Senesael et Tachenion (Doc. 601 (2011-2012) N° 1)
Envoyé en Commission le 23 mai 2012 

Proposition de décret modifant le décret du 11 mars 1999 relatif au permis d'environnement en vue de 
favoriser  la  distribution  des  invendus  consommables  aux  associations  d'aide  alimentaire,  déposée  par 
Mesdames Sonnet, Zrihen, Messieurs Senesael, Bayet, Madame Simonis et Monsieur Bolland (Doc. 641 
(2011-2012) N° 1)
Rapporteurs : Madame Fassiaux-Looten, Monsieur Senesael et Madame Cremasco
Envoyée en Commission le 18 juillet 2012 

Proposition de décret modifant l'article 86 du Code wallon de l'Aménagement du Territoire, de l'Urbanisme, 
du Patrimoine et de l'Energie et visant  à instaurer un seul délai  de péremption du permis d'urbanisme,  
déposée par  Monsieur  de Lamotte,  Madame Moucheron,  Monsieur  Elsen,  Madame Goffnet,  Messieurs 
Lebrun et Prévot (Doc. 645 (2011-2012) N° 1)
Envoyée en Commission le 18 juillet 2012 



Proposition de décret  visant  à  modifer  l'article  35 du Code wallon  de l'Aménagement  du Territoire,  de 
l'Urbanisme,  du Patrimoine  et  de l'Energie  et  portant  sur  les parcs animaliers,  déposée par  Messieurs  
Bouchat, Fourny, Mesdames Goffnet, Moucheron, Messieurs Lebrun et de Lamotte (Doc. 646 (2011-2012) 
N° 1)
Envoyée en Commission le 18 juillet 2012 

Proposition de décret insérant un article 87bis dans le Code wallon de l'Aménagement du Territoire, de 
l'Urbanisme, du Patrimoine et de l'Energie et relatif à la présomption de permis, déposée par Monsieur de  
Lamotte, Madame Moucheron, Messieurs Elsen, Lebrun, Fourny et Prévot (Doc. 647 (2011-2012) N° 1)
Envoyée en Commission le 18 juillet 2012 

Proposition de décret  visant  à modifer  l'article 130 du Code wallon de l'Aménagement du Territoire,  de 
l'Urbanisme, du Patrimoine et de l'Energie et concernant l'articulation de la déclaration urbanistique avec les 
autres  polices  administratives,  déposée  par  Monsieur  de  Lamotte,  Mesdames  Moucheron,  Goffnet,  
Messieurs Elsen, Lebrun et Fourny (Doc. 648 (2011-2012) N° 1)
Envoyée en Commission le 18 juillet 2012 

Proposition de décret  visant  à modifer  l'article 154 du Code wallon de l'Aménagement du Territoire,  de 
l'Urbanisme, du Patrimoine et de l'Energie et relatif à la prescription de l'infraction de maintien d'actes et  
travaux réalisés sans permis, déposée par Monsieur de Lamotte, Madame Moucheron, Messieurs Elsen, 
Lebrun, Fourny et Prévot (Doc. 649 (2011-2012) N° 1)
Envoyée en Commission le 18 juillet 2012 

Proposition de décret  visant  à modifer  l'article 154 du Code wallon de l'Aménagement du Territoire,  de 
l'Urbanisme, du Patrimoine et de l'Energie et relatif  au régime infractionnel des actes et travaux qui  ne 
requièrent  pas  de  permis,  déposée  par  Monsieur  de  Lamotte,  Madame  Moucheron,  Monsieur  Elsen,  
Madame Goffnet, Messieurs Fourny et Prévot (Doc. 650 (2011-2012) N° 1)
Envoyée en Commission le 18 juillet 2012 

Proposition de décret  visant  à modifer  l'article 155 du Code wallon de l'Aménagement du Territoire,  de 
l'Urbanisme,  du  Patrimoine  et  de  l'Energie  et  relatif  au  versement  du  montant  de  la  transaction 
concomitamment à la délivrance du permis requis, déposée par Monsieur de Lamotte, Madame Moucheron, 
Messieurs Elsen, Lebrun, Fourny et Prévot (Doc. 651 (2011-2012) N° 1)
Envoyée en Commission le 18 juillet 2012 

Proposition  de  décret  visant  à  lutter  contre  la  pollution  lumineuse,  déposée  par  Monsieur  Desgain, 
Mesdames Cremasco et Saenen (Doc. 743 (2012-2013) N° 1)
Envoyée en Commission le 30 janvier 2013 

PROPOSITIONS DE RESOLUTION

Proposition de résolution concernant  l’avenir  du tronçon ferroviaire  Dinant-Givet,  déposée par  Monsieur 
Borsus (Doc. 68 (SE 2009) N°1)
Envoyée en commission le 23 septembre 2009
Rapporteuse : Madame de Coster-Bauchau

Proposition de résolution relative au permis d’urbanisme, par Messieurs Jamar et Consorts (Doc. 112 (2009-
2010) N°1)
Envoyée en commission le 25 novembre 2009
Rapporteur : Monsieur Dodrimont

Proposition  de  résolution  visant  à  la  réactivation  de  la  ligne  ferroviaire  franco-belge  Mons-Quiévrain-
Valenciennes  et  plus  particulièrement  le  tronçon  Quiévrain-Blanc  Misseron,  déposée  par  Messieurs  Di 
Antonio et Consorts (Doc. 174 (2009-2010) N°1)
Envoyée en Commission le 6 mai 2010 
Rapporteur : Monsieur Desgain

Proposition  de  résolution  visant  à  réduire  les  délais  en  matière  de  permis  d’urbanisme,  déposée  par  
Messieurs Borsus et Consorts (Doc. 266 (2010-2011) N°1)
Envoyée en Commission le 24 novembre 2010 

Proposition de résolution relative à la généralisation des délais de rigueur dans les procédures d’urbanisme 
et d’aménagement du territoire, déposée par Messieurs Kubla et Consorts (Doc. 275 (2010-2011) N°1)
Envoyée en Commission le 24 novembre 2010 

Proposition de résolution visant à instaurer des délais de rigueur et à simplifer les procédures pour les 
enregistrements en matière de collecte et de transports de déchets non dangereux, déposée par Madame 
Barzin et Consorts (Doc. 278 (2010-2011) N°1)
Envoyée en Commission le 24 novembre 2010 



Proposition de résolution visant à instaurer des délais de rigueur et à simplifer les procédures pour les 
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